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Широке використання цифрових технологій з кожним днем 

набуває все більшого значення і стає важливим рушієм не лише 

фінансового ринку, а й вітчизняної економіки в цілому. Фінансові 

компанії можуть використовувати новітні технології не лише для 

розробки нових страхових продуктів, але й для підвищення 

ефективності виконання регуляторних вимог щодо мінімізації страхових 

ризиків. Цифровізація є одним з глобальних трендів розвитку сучасного 

фінансового ринку. 

І хоча вітчизняний страховий ринок вважається 

найконсервативнішим з-поміж секторів фінансового ринку, але 

незважаючи на це, в галузі спостерігається тенденція збільшення 

застосування цифрових технологій.  

Відповідно до Програми «Україна 2030Е – країна з розвинутою 

цифровою економікою» Цифрова трансформація (цифровізація) - це 

перетворення наявних аналогових (іноді електронних) продуктів, 

процесів та бізнес-моделей організації, в основі якої лежить ефективне 

використання цифрових технологій. Цифрові технології (згідно з 

аналітичними звітами Всесвітнього економічного форуму у Давосі): 

Інтернет речей, роботизація та кіберсистеми, штучний інтелект, великі 

дані, безпаперові технології, адитивні технології (3D-друк), хмарні та 

туманні обчислення, безпілотні та мобільні технології, біометричні 

технології, квантові технології, технології ідентифікації, блокчейн 

(перелік не є вичерпним та доповнюється) [1]. 

Активний розвиток цифрових технологій в умовах цифрової 

економіки стає причиною появи нових ризиків, які можуть виникати в 

ході наукових досліджень. Частина ризиків цифрової економіки 

мінімізується завдяки використанню механізмів страхування. Тому під 

цифровим страхуванням розуміється спосібзадоволення потреб 

страхувальників у специфічному страховому захисті, обумовленому 

випадковими несприятливими подіями, що відбуваються переважно у 

середовищіцифрової економіки та супутніми застосування 

технологічного обладнання, що є матеріальною базою реалізації 

економічних відносин [2]. 
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Таким чином, цифрове страхування може розглядатися як спосіб 

задоволення традиційних потреб у страховому захисті та специфічних, 

пов’язаних із розвитком цифровізаціїна основі використання 

традиційних та цифрових технологій. Ряд дослідників виділяють три 

основні напрямки цифровізації страхового ринку: інтернетизація 

(використання Інтернету в бізнес-процесах страхових компаній); 

індивідуалізація (розробка індивідуальної пропозиції за тарифом, 

ризиками та іншими умовами на основі отримання даних про 

страхувальника та об’єкт страхування); діджиталізація (використання 

цифрових технологій в бізнес-процесах страховиків )[3]. 

Розвиток страхового ринку в Україні все більше залежить від 

впровадження нових технологій цифрової економіки, які впливають на 

технологію страхування, але не змінюють його економічну сутність. В 

результаті використання цифрових технологій у страховій діяльності: 

підвищаться ефективність та рентабельність страхової діяльності; 

здійсниться конвергенція взаємного та комерційного 

страхування;відбудеться соціалізація страхових відносин; з’являться 

нові страхові послуги та продукти; зміниться ринок праці у сфері 

страхування (заміщення автоматизованими системами управління та 

роботами частини страхових агентів, фахівців нижчої та середньої 

ланки).  

Таким чином, застосування цифрових технологій на страховому 

ринку дозволить: сприяти конкурентоспроможності страхових компаній 

на фінансовому ринку, підвищити доступність і якість страхових послуг, 

знизити витрати та ризики страхової компанії. Цифрове середовище 

створить умови для високотехнологічного бізнесу, яка зміцнить безпеку 

клієнта і підвищить якість життя людей. Сьогодні страховикам слід 

розглядати розвиток технологій і профілактичних послуг на основі 

даних як форму цілої трансформації бізнесу; регулюючому органу слід 

адаптувати нормативно-правову базу задля сприяння впровадженню 

цифрових технологій у страховий бізнес. 
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